

# 江苏首批录取通知书新鲜出炉 南理工“001”号最快明天寄出

南中医通知书像写意画,中国药大的融入南京云锦元素



昨天,江苏提前批次艺术类第2小批开始投档,各校的录取通知书也新鲜出炉了。昨天,南理工的“001”号通知书已经打印好,明后天,它将被寄往山东一位考生的手中。这也是南京高校寄出的首批录取通知书。今年各校的录取通知书花样迭出,南理工增加了防伪的条形码,南中医的通知书像一幅山水画,中国药大则将南京云锦元素融入其中。

现代快报记者 金凤 文/摄

## 南理工——最智能

通知书上有条形码,报到时扫描一下即可

昨天上午,南理工一张编号为“15300001”的录取通知书新鲜出炉。这张证书的主人是山东女生许凡,小姑娘被录取到该校设计艺术与传媒学院的设计学类专业。

现代快报记者看到,今年该校录取通知书外页的颜色是喜庆的中国红,三行小字写满对考生的祝福:“欢迎你,加入南京理工大学,祝你,度过快乐而充实的大学时光,愿这段时光,成为你人生辉煌的起点,腾飞的基石。”通知书外页还有二维码,手机扫描后,便显现出南理工招办的公众号。最新的招生录取进展一目了然。

“与往年不同,今年在照片下方,还有考生的条形码信息,报到时扫描一下,系统就能显示出考生的真实信息。”南理工招办主任徐蔡余介绍,今年新增的条形码既有防伪功能,又能简化新生报到流程。扫描条码就能知道学生已经办理了哪些手续。

通知书内页左联则是一份“录取入学纪念”卡,有一张书签大小,考生可以裁下来留作纪念。

南京是传统“四大火炉”之一,夏季高温闷热,冬季阴冷难耐。在今年寄送录取通知书的套封中,南



南理工001号录取通知书

理工还提醒同学们考虑是否租赁空调。

同时,江苏艺术类第2小批考生昨天开始投档,现代快报记者在录取现场看到,今年共有16名考生被投档到南理工,其中4人为追加计划,没有一名考生被退档,20名考生均被录取在设计学类。进档考生中,文化加专业分最低为537分,最高559分。

据介绍,“001”号录取通知书将于明后天寄出。

## 南中医——最古朴

山水写意配“修身铭”,古意浓厚

“医乃大道,救死扶伤,民生所系,性命存亡,学贯天人,道法阴阳,心存慈悲,旨归寿康……”翻开南京中医药大学的录取通知书,400字的百句“杏林学子修身铭”足足占据了录取通知书内页的一整面,看起来大气磅礴。

“修身铭”的右侧则是正式的录取通知书,写有考生的姓名、被录取专业和考生号。

“右半部分是插页,可以拿出来。录取通知书报到用后,学生可以留做纪念。”南中医招办副主任毛敏说。“修身铭”是大约上世纪90年代末,南

中医推进“杏林学子修身工程”时,委托当时的图书馆馆长吉文辉教授带领专家老师组成编委会创作的,用以激励和引导中医药大学生加强自我修养,提高道德境界,激发成才。

通知书的外页更是意境优美。大红的底色中,一幅高山流水的写意画若隐若现,一位身着古装的老夫子席地而坐,摊开书简。在金黄色的“录取通知书”几个大字下,几匹骏马奔腾远去,一行白色小字寄语新生:“金榜题名捷报传,一马当先宏图展。”

毛敏说,今年高校将增加条形码以便报到时鉴别考生身份。



南中医录取通知书

## 中国药大——最华美

云锦“装束”,寄语锦绣前程

中国药科大学的录取通知书每年都花样迭出,今年的通知书,远远看去,更像是一幅云锦。

只见录取通知书延续往年长条折叠的设计,采用红黄相见的颜色搭配,并以南京云锦常见的浪花、云纹、如意等图样做装饰,封面还印有“锦绣前程”的篆体印章。

打开通知书,内页印有庄严肃穆的学生誓词:“祖国赋我重托,人

民健康所系,我志愿献身于崇高的医药事业。爱国爱校,勤奋学习,全面发展,求实创新。弘扬神农伟业,建树万世……”校长来茂德也写下寄语,希望新生能在这里播洒希望,历练青春。

此外,药学风格浓厚的老校歌跃然纸上“巍巍我校,屹立江东,志在起废振衰。古剂改良,新药求精,保健民族任重。济世多士,药学专



中国药大录取通知书

攻,存心以仁,任事以诚,共同继续,神农伟业,建树万世之功……”

“通知书整体精致典雅,古色古香,寓意金科及第,锦绣前程。”通知书的设计者赵贵清说。

# 南外小升初计划招320人,咋录了328个?

原来不少学生分数踩在线上,都录取了

昨天,南京外国语学校小升初发榜啦!录取新生328人。招生人数320人,怎么录了328人?原来今年男生线是111分,女生线110分,踩在线上的考生都录取了,最终男生录了164人,女生也是164人。

现代快报记者 徐萌 黄艳

## 男女“小状元”平时关系蛮好

今年南外英语测试中,力学小学的郭子睿以139分的成绩,夺取了女生状元。昨天上午,郭子睿也来到南外,领到了分数条和大红色录取通知书。

全英文测试中能拿第一,英语肯定是棒棒哒。不过,郭子睿说,因为从宿迁转学到南京,“三年级之前,可以说一点英语都没碰过。”郭子睿回忆,周围同学都有一定基础,“一开始有点担心,但专注投入英语学习中,觉得也挺有趣的,后来英语还成了长项。”

而且,完成学校课程之后,郭子睿也不怎么上辅导班。郭子睿说,可能是自己学习效率比较高。郭子睿从4岁开始学习钢琴,已经拿下了钢琴10级和多项大奖,“弹琴能静下心来,也培养起学习的专注。”

在妈妈郑女士看来,郭子睿性

格有点内敛,希望她中学以后能更开朗、活泼一些。

对于想考南外的小伙伴们,郭子睿说,英语测试主要还是书本里的知识点,注重平时积累,建议其他同学要各学科全面发展,不要上太多的辅导班。而且,上场考试前也要调整心理状态,轻松应对每一场考试。

很巧的是,今年南外英语测试的状元吴昊锟也是力学小学的学生,他考出142分的高分。昨天在南外校园里,吴昊锟十分淡定地领取了录取通知书。

郭子睿说,自己跟吴昊锟虽然不是同班同学,但关系也蛮好的,“两人学习成绩都名列前茅,难分上下”。在郭子睿眼里,吴昊锟的数学很牛,平时是个说话少,很沉稳的人,“我感觉自己话挺少的,他比我说话还要少。”

## 拉小双胞胎姐妹花,都考了117分



双胞胎姐妹被南外录取,喜悦洋溢在脸上 现代快报记者 赵杰 摄

天蓝色裙子、齐刘海、头上还带着一样的发卡……南外校园里,双胞胎姐妹花吕佳欢、张佳乐同时拿到了南外的录取通知,开心地相互道喜。更令旁人惊叹的是,这对姐妹花不仅穿着、长相十分相像,就连英语测试分数也是一模一样,两人都考了117分。

姐姐吕佳欢告诉记者,她们是拉萨路小学的学生,之前一直是同班同学,两人平时成绩差不离。因

为在同一个班里,姐妹俩学习上也相互较劲,妹妹张佳乐说,“有时候我多考了几分,就会逗姐姐玩,然后两人约下次再战。”

不过,在双胞胎的爸爸吕先生眼中,两姐妹是互补型的,“姐姐数学好,性格文静,妹妹偏文一些,很爱说话,遇到了不会的题目,姐妹俩一起思考去解决。”这次考了同样的分数,吕先生很淡定,“以前考试也经常同分,我们都习惯了。”

## 同班小伙伴 踩线闯入南外

“你们俩这分数,还真是1分不多1分不少!”“我跟小孩讲了,要是再少个0.5分,这次考试就‘歇菜’了。”孩子的分数刚刚踩线,家长们看得心惊胆战,但两个小男生却非常淡定,商量起日后的初中生活。记者了解到,两位小伙伴是同班同学,来自南外仙林分校,都以111分踩线闯进了南外的校门。

在现场,也有一些分数差一点点的学生来拿分数条。致远外国语小学的李灿阳是一位从不上课外班的小男生,他“裸考”南外,但考分也非常高,只差了一点点。“这个成绩还是挺满意的,他就是跟着学校的老师学英语,课余时间看到英文说明书,相关的资料,都会很有兴趣地去弄懂,后来英语越来越好。”李妈妈说,儿子参加过各种英语大赛,在全国拿过不少大奖。此前已经作为南外河西分校的推荐生,可以上这所新兴的名校。到本部来考一考,也是想了解一下自己的水平。